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B” AYKEIOY
®YZIKH OFT. & TEXN. KATEY®OYNXZHX

EKOQNHXEIX

OEMA 1o

1. Aoygio 6tabepod dyKkov mepiéyel opiopévn TocodTNTO WAVIKOD aepiov 6g mieon p. Av
ToGOTNTA TOV 0gPiov péca oTo doyeio dumhactootel, yopic petaforn g Bepuokpaciog
ToV, TOTE M Tigon Oa yivel:

p r
. B. 4 Y. 2p 0. 4p

(Movdoeg 5)

2. Te o avtiotpenth petofor evoc 18ovikod agpiov M UETAPOA TG ECOTEPIKNC TOV
evépyelag eivor AU = 0. H petafoin avtn siva:
o. odtofaTiKn.
B. 100y wpN.
v.160Bapnc.
0. KOKAKN.
(Movdé.oec 5)

3. Hiexktpovio BAAAETON TapdAMAGTPOC TIC SUVOLIKEG YPOUUES OHOYEVODE NAEKTPIKOD
7ES10V. AV 1) apy KN TOYXVTNTO TOV NAEKTPOVIOV EXEL TNV 10100 POPEL LE TIC SUVOULKES YPOLLILES
TOV EGIOV, M Kivnon Tov nAektpoviov Oa givat:

o. ev0OYpaLUN OpOAY.

B. ev0OYpoappn OROAG ETLTOYVVOUEVT).

v. e0OVYpapU OLOAG ETIPPASVLVOLEVT.

0. KUKAIKT] OLLOAN.

(Movdoeg 5)

4. DopTIcEVO COUOTION0 KIVEITOL HEGH GE OHOYEVES LayVITIKO TIEdT0 Kot Slarypapet KUKAIKY
Tpoyld aktivag R. Av 10 PETPO NG TaxOTNTOG TOV cOUATdoN duthaciactel, TOte Oa
Sty payel KLKAIKT TPOYLE OKTIVAG:

o. 2R B.R v

R
) 0. 4R

(Movadec 5)
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5. O xavovag Tov Lenz npocdiopilet
a. To péyebog T NAEKTPEYEPTIKNG SVVAUNG TOV EXAYETOL GE VO KOKAMLLAL.
B. ™ @opd OV MO Y®YIKOL PEVUOTOG,
v. 70 n€yebog Tov emay®yKoD peHIOTOC.
4. 10 péyeog Kat T POopd TOV ETAYMYIKOD PEOHUOTOC.
(Movaéoeg 5)

OEMA 20

1. I80vikd povootopukod aépto GUmIELETOL 1IGOPUPDG UEXPLTO HIGO TOV AP TOV OYKOU.
H péom xvntikn| evépyeta v atdpmv tov aepiov:

o. dSuthacialertal.
B. vroduthacialerat.
¥. TopapEVEL oTabEpT.
(Movdéoeg 3)

No S1K010AOYNGETE TNV ATAVTNGT| GOG.
(Movadec 5)

2. 'Evo. ApoTOVIO Kot EVoL 60UoTidio [a eicépyovTal He TNV 8100 ToDTNTE GTO OUOYEVEG
NAEKTPIKO EST0 OV0 0PILOVTIMV HETUAMKOV TAUK®V, KAOETO GTIG OVUVOUUIKES YPALUES TOV
nedion. No omodei&ere aTL, kot TV €£000 T@V 6V0 GMOUATIOIOV oTd TO TENTO, 1| KUTOKOPV(T
AmOKAION TOL TPOTOVIOL amd TNV opykn Tov 0éon elval dumAdoio amd TV avticToym
amOKALo™ TOV COUATIOON a.

Aivovtou: g, =2q , ko m, = 4m,, .
(Movdédeg 7)

% « Dopticpévo compatioto nalag m Kot QopTion g EIGEPYETOL GE OUOYEVEG LOYVITIKO TTESTI0
B ue taydmra v, ) omoio oynuatilel pe tig SuvapKEg YPaUUEG TOV TEdiov Yoviag, dmov
0°<p<90°.
o. Na amodei&ete 011 10 copatido Oo ektelésel eElkogdn Kivnon.
(Movdédeg 5)

B. Na opicete kot va vroloyicete to Pripa g ENKaC.
(Movdéideg 5)

To 0épota Tpoopilovtot Yio amoKAEIGTIKT ¥PNON TG PPOVTIGTIPLOKNAG LOVASOC
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OEMA 30

Opiopévn mosodTTa aepiov katahapPaver dyko ¥V, =8L oe mieon p;=2-10°N/m? xa
Oepurokpacio 7;=300K. To aépio ektehel TIg 0dOAOVOES d10d0YIKES PETAPOAEC:

1. Zopmiéleton pe otabepn Oeppokpacio, pHéEypt vo 0moKTGEL 0YKO V=4 L.

2. Oeppoivetot pe otabepn mwieon, LEYPL VO ATOKTAGEL TOV AP UKD TOL OYKo V).

3. Woyetar pe otabepd Oyko, LEXPL VO ATOKTAGEL TV apyIKn Tov Oepuokpacia 7.

o. No vroloyicete TG TIHEG TNG TECNC, TOV OYKOL Kot TNG aroAvTng Oepuokpaciog
ToV agPiov 6To TEAOC KAOE HETAPOANG KOl VO KAVETE TO GYETIKO TIVOKOL.

(Movaoeg 7)
B. No oyedidoete TV KUKAIKY LETOPOAN TOL agpiov og Pabpoloynuévoug a&oveg
nigong (p) — dywov (V).

(Movdéideg 5)
v. Na vtoloyicete 10 m0cd OgpproTTag, TO TOPAYOUEVO OO TO AEPLO EPYO KL TN
LETAPOAT TNC ECMTEPIKNG EVEPYELOG TOV 0EPTOV Yl0 KAOE EMUEPOVG HETAUPOAR, KOODS
KOLL Y10, TNV KUKAIKT] LETOPOAT.

(Movadec 8)

0. No vtodoyicete v amddoon pag unyovng Carnot Tov AELTOVPYEL LE TIC OKPOIES
0EpUOKPAGIES TNG TAPOUTAV® KUKAIKNG LETOPOANG.

(Movadec 5)
. ML 3 R | | z _
Atvovion: C, = 5 Cp =5 Kaom /n2=0,7.
OEMA 40
Avo mapdiiniot ayoyoi Ax kou Iy, mov Pplokovior g R 2 ®
X

670 1610 op1ldvTio eminedo, EYouV HeYOAO UNKOG Kol
apelntéa avtiotaon. Ta dxpa tovgA Kot/ cuvoéovtan =
LLE OVTIOTATN avTioTaong R, = 4 Q . MeTaAAIKOG arym-
v6c KA pxovg L=1m, palag m=0,1kg ko avti-
otoong R, = 1Q eivor kéBetog oTovg 600 mapdAin- r A y
AOVG ay®yolg Kol umopet vo oMcbBaivel £yovtag to
GKpO, TOV 6€ GLVEYN EmAPN L avtove. H 6An dtdtaén
Bpioketal HEca 6€ KATAKOPLOO OUOYEVEG LOryVNTIKO Tedio puétpov B=1T.

7~
A
v}
v

A. Ackobpe 6Tov ayeyd KA, mov sivar apyikd akivijrog, otadepn dovaun F mopdrinin
TPOG TOVG Ay@YoVS Ax kot I'y. Av 0 aywyog amoktd otadepn (oplakn) TaydTNTe LETPOV
v,, = 10m/s, va vroroyicete:

Ta 0épata Tpoopilovtal Yo aTOKAEIGTIKY YPTOT TS PPOVTIGTNPIUKNG LOVASIG
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0. TO PETPO TG dvvaung F .
(Movdéoeg 5)
B. v tdom oTo dxpa TOV aymyov, 6tav Kiveital pe otabepn taydTnTa.
(Movdédeg 6)
B. Kdmowa otrypy 1) 8Ovoun F modet v aokeitat, omdte 1 taydTnTo. Tov oyomyod KA &-
rattoverot fadpaio kot tedid pndeviCetal. Na vroloyicete:
0. T0 pLOUO peTAPOANC TNG TaXVTNTAG TOVL Ay®YoV KA Tn ¥pOoVIKY GTIyur| Tov 1 Ogp-
HIKT] 160G OV amodidel o aviiotding oto mepiBdAiov eivar Pp =4 W .
(Movdéoeg 8)
B. 0 066 OepudTTOG TOL TOPAYONKE OTIC OVTIOTAGEIS R; KOt R,, AOY® QUIVOUEVOD
Joule, kotd ™ didpketla ¢ emPpadvvopevng Kivnong tov oywyoo.
(Movdéoeg 6)
Tp1Bég dev vrdpyovv.

To 0épota Tpoopilovtot Yio amoKAEIGTIKT ¥PNON TG PPOVTIGTIPLOKNAG LOVASOC



